
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση των Προκαθημένων των Ορθοδόξων
Εκκλησιών Ρωσίας και Γεωργίας με τον Πρόεδρο της
Ρωσικής Ομοσπονδίας Πούτιν
Με τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν στην εξοχική του κατοικία Νοβο-
Ογκαριόβο πλησίον Μόσχας είχαν τη συνάντηση στις 23 Ιανουαρίου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος και ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός
Πατριάρχης πάσης Γεωργίας Ηλίας Β΄, τιμηθείς με το βραβείου του Διεθνούς Ιδρύματος Ενώσεως
των Ορθοδόξων Λαών «Πατριάρχης Αλέξιος Β΄» για την εξαιρετική προσφορά προς σύσφιξη των
αδελφικών δεσμών μεταξύ των Ορθοδόξων λαών και Εκκλησιών.

Καλωσορίζοντας τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Γεωργίας ο κ. Β. Πούτιν του
ευχήθηκε για τις δυο επετείους των 80ων γενεθλίων και της τριακονταπενταετίας της Πατριαρχικής
του ενθρονίσεως. Ειδικότερα ο Αρχηγός Κράτους ανέφερε: «Αγιώτατε, είναι η μεγάλη μου χαρά να
Σας βλέπω και να σας ευχηθώ προσωπικά και για τα πρόσφατα γενέθλιά Σας και για τη
τριακονταπενταετίας της διακονίας Σας και τώρα πλέον για την τιμητική διάκριση από το Ίδρυμα
Ενώσεως των Ορθοδόξων Λαών».

«Αλλά όμως θέλω να Σας εκφράσω την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη μου για το ότι υπό τις σημερινές
(περίπλοκες, δηλαδή δύσκολες διακρατικές σχέσεις μεταξύ Ρωσίας και Γεωργίας) καταβάλλετε
κάθε προσπάθεια για τη διατήρηση των ανθρωπιστικών, πνευματικών και πολιτιστικών επαφών
μεταξύ των αδελφών μας λαών. Και το λέω αυτά άνευ υπερβολής. Σας ευχαριστώ πολύ. Πολύ
χαίρομαι να Σας βλέπω στη Μόσχα. Ως ευ παρέστητε!»

Αντιφωνώντας ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης Ηλίας Β΄ ευχαρίστησε τον
Πρόεδρο Πούτιν για τις ευχές του και του διαβίβασε το χαιρετισμό του Πρωθυπουργού της
Γεωργίας κ. Μπ. Ιβανισβίλι: «Εξοχώτατε, κύριε Πρόεδρε, Σας χαιρετίζω εγκαρδίως εκ μέρους της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Γεωργίας. Θέλω να Σας διαβιβάσω το μεγάλο χαιρετισμό από το νέο
Πρωθυπουργό μας».

«Καταβάλλει κάθε απαραίτητη και εφικτή προσπάθεια για τη διευθέτηση σχέσεων με όλους,
διαβεβαίωσε ο Καθολικός Πατριάρχης και συνέχισε. Φρονώ ότι τα προβλήματα, που υπάρχουν
μεταξύ μας, θα ξεπερασθούν και θα παραμένουμε αδελφοί όπως και παλαιότερα».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53190/
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